账面上只剩下约1.47亿美元 联合国"钱荒"何时了?

据联合国网站日前报道,由于美国等60多个会员国至今没有缴纳今年的会费,联合国再次陷入财务危机。目前,联合国的账面只剩下约1.47亿美元,不够支付联合国全球3.7万名员工10月份的薪酬。

今年6月,联合国秘书长古特雷斯透露出 联合国面临财务困难的信息。本月8日,他发 出警告说,如果相关会员国不能"立即并全 额"缴纳联合国预算会费和各项摊款,联合国 可能出现工资支付困难的问题。

联合国是依靠会员国缴纳的会费才能支撑运转的国际机构,如果会费短缺,联合国的工作将陷于停顿。联合国2019年的常规预算额为28.5亿美元,目前仍有8.6亿美元没有到账,加上去年一些会员国尚未缴纳的5.3亿美元,欠款总额高达约14亿美元。

联合国负责财务及预算的"大管家"、联合国助理秘书长拉马纳坦日前对媒体表示,根据惯例,联合国在第四季度通常能收到大约5亿至6亿美元的会费,但从目前情况看,"究竟何时能收到钱、能收到多少钱,我都没法打保票"。

从联合国目前的运作模式看,解决财务 问题的唯一办法就是所有会员国及时并足额 缴纳规定的预算摊款。

但拉马纳坦表示,最近10年来,会员国 迟交、少交和不交会费的现象日趋严重,欠款 数额的"雪球"越滚越大。

以美国为例,美国作为联合国第一大会 费国,长期拖欠会费,累积拖欠约10.55亿美 元,其中今年拖欠费用6.74亿美元。

分析人士认为,美国欠费的目的之一就是想通过会费控制联合国,但现实情况是,联合国在诸多问题上的立场令美国"非常失望",因此美国对缴纳会费显得越来越不积极。美国作为世界大国,如果不能在联合国树立起一个负责任的大国形象,将导致一批国家减弱对联合国的财务支持,从而导致欠款越来越多。

联合国对待欠费会员的办法非常有限。 根据《联合国宪章》第19条的规定,一个联合 国会员国的拖欠总额一旦等于或超过前两年 应缴金额时,将会丧失在联合国大会上的投 票权。委内瑞拉、巴林、利比亚等国都曾因欠 费丧失投票权。

对于联合国频繁出现财务危机,目前已 出现将联合国总部搬离美国的呼声。但不管 怎样,眼下,古特雷斯只能在催促会员国立即 缴纳会费的同时采取一系列严苛的节支措 施,包括差旅限制、限制招聘新人、节约用电 用水等。联合国秘书长发言人迪雅里克表 示,秘书长本人的出差活动也将受到限制。

针对联合国目前的财务危机,中国外交部发言人耿爽日前表示,中国坚定支持多边主义,以实际行动支持联合国开展工作。作为联合国第二大会费国和负责任国家,中国认真履行对联合国的财政义务,已足额缴清了今年的联合国会费。古特雷斯秘书长对此给予高度赞赏。中方敦促各成员国切实履行财政义务,解决联合国财政困难。 □ 据新华社



10月22日,日本德仁天皇在东京皇居正殿参加即位 仪式("即位礼正殿之仪")。 □ 新华社发

日本德仁天皇正式宣告即位 安倍晋三宣读贺辞

日本德仁天皇22日在皇居正殿"松之间"举行了"即位礼正殿之仪",正式宣告日本第126代天皇即位。

"我愿一直为日本国民及世界之和平而祈愿。亲近国民、遵守宪法,为做好日本国家及日本国民的综合象征而尽职尽责。"当日下午,日本德仁天皇在登上位于"松之间"内的紫色宝座"高御座"后宣读了即位誓言。

当天下午1时,德仁天皇身着传统装束"黄栌染袍"登上了"高御座"。"高御座"旁边,雅子皇后站在紫色宝座"御帐台"之中。秋筱宫亲王夫妇等成年皇室成员也身着传统服饰站在"松之间"殿内参加了即位仪式。上皇(明仁天皇)夫妇未参加。

德仁天皇宣读完即位誓言之后,日本首相安倍晋三身着黑色燕尾服向天皇宣读了贺辞,并三呼"万岁"。正殿之外礼炮齐鸣。

据日本官内厅介绍,新天皇即位仪式,需要经过"剑玺继承之仪""即位礼正殿之仪""祝贺御列之仪"等重要流程。今年5月1日,新天皇德仁举行了"剑玺继承之仪",正式继承了象征皇位的三种神器以及国印和天皇御玺等。原定22日当天下午开始的巡游等"祝贺御列之仪",因处理强台风"海贝思"灾情而延期至11月10日举行。

22 日晚还举行了新天皇即位"飨宴之仪",天皇夫妇和皇室成员与外国元首等宾客一同用餐。

据宫内厅介绍,有来自194个国家及联合国、欧盟等组织的代表共2000余人参加了此次即位仪式。□据新华社

加拿大总理特鲁多赢得大选 将连任组建联合政府

综合外媒报道,现任加拿大总理特鲁多所领导的自由党,在联邦大选中获得146个席位,赢得大选并将组建

据报道,竞选前,特鲁多曾多次在社交媒体上发文,敦 促选民去投票。他认为,选民的投票对自由党至关重要。

报道指出,特鲁多将试图组建联合政府,他需要在众议院中获得170个席位,才能组建多数党政府。目前,自由党拥有146个席位,他或将寻求左倾反对派的支持。

据报道,现年47岁的特鲁多是自由党领导人,在竞选活动的最后阶段得到了美国前总统巴拉克·奥巴马的支持。

在2015年的大选中,特鲁多领导的自由党赢得加拿大众议院184个议席,成为众议院第一大党;保守党位居第二,获得99个议席。

你能做到吗?

英国营养师列健康菜单 建议中国人这么吃

据俄罗斯卫星网报道, 英国国际医院集团(IHG)临床营养师乔治·哈姆林·威廉姆斯研究了世界肥胖问题, 分析了诸多减肥方法, 为多个国家的民众列出了宝贵建议和有益饮食习惯清单。这些清单, 你能遵守吗? 口 据中新社

中国:每日吃7份蔬果

威廉姆斯建议中国人,每日吃7份水果和蔬菜,蔬果中含有的叶酸有助于降低血液中的高半胱氨酸水平。研究表明,这种物质可能成为罹患心脏缺血性疾病风险的因素。

在过去10年内,中国人的肥胖率有所上升,这据信与人们过分食用植物油和盐有关。中餐常使用酱油等调料,而酱油的含盐量极高。过多摄入食盐可能导致动脉压力上升,最终增加心脏、动脉和肾脏负荷。

挪威: 谨慎摄入红肉

据威廉姆斯指出,挪威人的红肉摄入应 仅限于每星期两到三次,且是小份。最好吃 鸡肉和瘦肉。牛肉和猪肉可能增加罹患肠癌 的风险。此外,罹患2型糖尿病的风险也上 升。研究表明,每周摄入红肉增至3.5份的 人,患病几率上升一半。

巴西: 把加工食品最少化

许多加工超级精细的食品的糖含量高, 这可能对人体的新陈代谢作用产生负面影 响。与新鲜制作的食物相比,加工食品还含有更多的精制碳水化合物。虽然碳水化合物 对能量摄入来说是必须的,但原味食品中的碳水化合物含量,对机体来说要有益的多。

日本: 多吃些鱼肉

威廉姆斯还建议日本人一日吃3到5份鱼肉。鱼肉中含有的欧米伽3(Omega-3)多元不饱和脂肪酸,它对大脑的运行来说极为重要。鱼肉还被认为是"对心脏最有益"的食品之一。定期吃鱼肉的人罹患心肌梗塞和中风的几率比较小。

意大利: 少吃些面包

意大利卫生部的建议指出,每日吃的面包制品应该不超过一种,试图通过这种方法限制人们在吃主食时摄入过多糖。此外,最好以含纤维素的面包来代替白面包。否则可能导致血液中的含糖量不稳定,增加罹患2型糖尿病的风险。

希腊:不要一味只吃肥腻食品

在威廉姆斯列出的清单中,建议希腊人吃肥腻食品的频率不要超过每周1到两次。尽管油是地中海饮食中不可分割的一部分,但用油烹调某些食品(沙拉)与油炸食品是两码事儿。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告第2019281期中奖号码:005 全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告第2019281期中奖号码:00523 中国福利彩票"双色球"开奖公告 第2019121期中奖号码: 红色球号码:02、06、15、21、30、31 蓝色球号码:02 中国福利彩票3D玩法 第2019281期 中奖号码:980 全国联网电脑体育彩票"七星彩" 第19121期开奖公告 本期开奖结果:3398479 中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2019281期 中奖号码:04.09.10.13.14